

# 用爱为二七“刷”上最温暖的底色

## 二七区有个“温暖之家” 残疾朋友可以免费学编织

本报讯 近日,位于大学路政通路菁英雅居一楼的“温暖之家”热热闹闹地开始了新的一天。“温暖之家”作为二七区残疾人培训就业示范点,为适应新阶段手工饰品编织工作需要、满足更多残疾人的需求,新增了手工编织培训班,有17人参加这次培训。

据了解,前期,“温暖之家”负责人特意到义乌国际小商品城进行市场需求调查,重点选择了经济效益高、增收潜力大、有利于规模化生产经营的行业“手工编织饰品”系列,如手工项链

编织、手工手镯编织、手工头饰编织、手工中国结、手工胸花等上百种手工饰品,这些饰品简单易学,非常适合残疾人在家制作和创业。然后,本着订单式培训的准则,“温暖之家”聘请了专业手工编织老师传授手工技术,有专业的营销团队提供销路,使残疾人劳有所获,更好地改善他们的生活和精神状态。

据介绍,“温暖之家”自成立以来,为近100名残疾人进行了免费培训,缓解了他们的经济压力。记者 景静

## 五里堡街道 社区里来了“唠嗑小分队”

本报讯 近日,五里堡街道国花社区党支部组建了“唠嗑小分队”,每天挤出下班时间,上门与社区的高龄老人拉拉家常,了解日常所需,送去党的关怀和温暖。

近日,在走访过程中,队员们发现36号楼的金老太生病了。金老太今年已97岁,老伴去世,现在与儿子住在一起,但她的儿子也已年过七十行动同样不便。在确认老人身体不适后,队员们立即请来了社区医院的坐诊医生,根据医生建议将老人送至医院就诊,并仔细记下老人详细的身体状况和医生的嘱咐,以便对金老太进行后续走访和照顾。

这些事让金老太感动不已,她拉着队员们的手说:“人老了不灵活了,



就怕拖累孩子。还好有你们时常陪我,我心里高兴得很。”

国花社区党支部唠嗑小分队的走访行动受到了社区居民的一致好评。五里堡街道负责人介绍,辖区18个社区结合支部特色持续开展了温暖活动,不断提升辖区群众的幸福感、获得感。记者 景静 通讯员 李虹羽 文/图

## 二七区妇联 “蓓蕾之家”教育帮扶困难儿童



本报讯 11月21日,2018年二七区妇联“蓓蕾之家”素质提升项目的汇报展示活动在二七区大学路小学举行,孩子们通过汇报演出的形式展示项目开展一年多以来取得的成果。

据介绍,因发现辖区不少低保家庭、因病致贫家庭、外来务工子女对课

外兴趣班充满向往,但由于家庭贫困无法实现,为此,2017、2018年,二七区妇联联合西岸·佳英外语培训学校启动了“蓓蕾之家”素质提升项目。

项目实施以来,连续两年为50位品学兼优的孩子免费提供了英语、舞蹈、美术、乐器、小主持人、机器人等素质课程,并带孩子参与到各类社会实践活动和体验中。

二七区妇联负责人表示,妇联将持续开展“蓓蕾之家”素质提升项目。同时也呼吁更多爱心单位踊跃参与,让更多孩子享受社会的教育资源。

记者 景静 通讯员 杨洁 文/图

## 一马路街道 多措并举做好流浪乞讨人员爱心救助工作

本报讯 近日,一马路街道明确分工、落实责任,采取多项举措,切实做好辖区流浪乞讨人员巡查救助工作。

加大宣传,营造氛围。通过张贴公告、印制发放“救助人员爱心引导卡”等方式,在辖区广泛宣传流浪乞讨人员救助政策,公布流浪乞讨人员救助热线、救助站地址等内容。

加大巡查,摸清底数。建立24小时巡查机制,要求各网格和社区加强巡逻,建立台账,对背街小巷、建筑工地、立交涵洞等重点区域进行不间断

巡查,及时掌握流浪乞讨救助信息。

加强联动,确保实效。加强与公安、城管、卫生等相关职能部门的协作配合,形成救助合力,做到早发现、早报告、早救助。

记者 景静

## 大学路街道 送一条围巾 暖一颗心灵

本报讯 近日,大学路街道康桥华城社区组织开展了一场“巧手织围巾温暖二七人”的志愿活动。活动号召社区有编织技术的志愿者,为社区环卫工人、高龄老人和保安、保洁人员编织爱心围巾,送上一份别样温暖。

围巾织好后,志愿者亲手为环卫工人、保安、保洁人员以及送快递的“快递小哥”戴上“爱心牌”围巾,并送上社区准备的手套和口罩。

记者 景静 通讯员 尹皎锋 文/图



## 人和路街道 举办敬老晚宴

本报讯 11月22日晚,人和路街道华府社区党支部联合寻味江南餐厅为辖区老党员和空巢老人组织了一场别开生面的敬老晚宴。活动中,餐厅全体员工为老人们献上了象征热情的红围巾,集体表演了舞蹈《感恩的心》。

据介绍,一年来,华府社区为居民做出了一系列温暖服务活动,正月十五的猜灯谜、母亲节的献爱心、劳动节的最光荣慰问、夏日的送清凉、冬季的

送温暖……老党员孙青竹说:“自从搬进咱们社区,我总能感觉到党的关怀,每个月的党员活动日和志愿服务活动都能给我带来惊喜,我已经深深地爱上了咱们社区。”

社区负责人表示,接下来,社区党支部和居委会将再接再厉,一如既往地为民服务好,把社区建设得越来越美好。

记者 景静 通讯员 徐贝贝 杨斌

## 解放路街道 开展“爱心联盟”系列活动之“爱心厨房”



本报讯 长期以来,环卫工人们务实苦干、任劳任怨,用勤劳的双手扮靓了大街小巷。冬日到了,解放路街道党工委联合辖区华润万象城等非公党组织开展“爱心联盟”之“爱心厨房”免费就餐活动,让坚守在一线

的60多名环卫工人充分感受到党的关怀和社会的温暖。

了解到环卫工人普遍年龄偏大,工作强度高,家庭住址与工作点相距较远,多数人午餐没有着落,街道党工委组织辖区党员志愿服务站和“爱心单位”免费为环卫工人提供茶水、午餐,只要他们渴了、饿了、累了,不论时间、不论人数,都可以去“爱心单位”休息会儿,吃点热饭热菜。

此时也正值全市全面开展城市精细化管理工作时期,环卫工的工作量相比以前更重了。街道党员志愿者充分发挥“三长九员”的力量,由辖区爱心企业和爱心路段店长对环卫工人进行了慰问。记者 景静 文/图

## 嵩山路街道 冬季义诊暖人心

本报讯 天气慢慢转冷,早晚温差大。为保护居民身体健康,减少冬季心血管疾病的发生,11月18日,嵩山路街道工人路社区联合河南(郑州)弘大心血管病医院在滨河名家小区广场举办爱心义诊活动。

前来检查的以老年人居多,活动除了免费为老人们提供常规的血压、血糖检查,还为他们提供专业的心血

管疾病问题咨询。现场,医护人员根据老人们的身体状况,对血压、血糖偏高、存在心血管疾病问题的老人,详细解答了他们的疑问,细心叮嘱注意事项,一一提供合理的饮食建议,把科学生活、健康保健、防病治病知识传授给社区老人,进一步增强社区老人的防病抗病意识。最后,针对呼吸道感染等冬季常见疾病进行了预防与宣传。

此次社区义诊活动方便了居民在家门口看病就医,让居民足不出户就可以享受免费的医疗与服务,提高了社区居民的健康知识水平,受到了居民的好评。

记者 景静 通讯员 张国昌